

面孔



谢亚龙:否认年薪150万元

4月28日上午,中体产业集团有限公司召开第十二次股东大会,原中国足球掌门人谢亚龙自3月30日正式上任后,第一次以董事长的身份主持股东大会。对于中体产业的未来,谢亚龙表示,不会淡出地产,但以后将向国际化、文化体育产业转型。就外界传他的年薪达150万元的说法,谢亚龙说:“那是炒作,股东大会新的董事长薪酬制度已经出来了,这个一切跟业绩挂钩,我的底薪只有25万元,就算完成了一年的任务年薪也不会过100万元,现在具体数字我真不好说,不过肯定没有媒体说的那么多。”

据《证券日报》

苗圩:车辆购置税或进一步降低

国家工业与信息化部副部长苗圩在上海车展期间接受采访时表示,今年第一季度汽车行业产销回暖,主要是由于市场拉动,并且市场拉动效应将持续下去。今后将视市场发展情况,研究出台进一步降低车购税的措施。他表示,中国汽车市场从去年三季度开始出现负增长,出口大幅度下降。今年一季度,汽车市场结束了去年的下降趋势,汽车产销256.76万辆和267.88万辆,同比增长1.91%和3.88%。苗圩说:“产销回暖不完全是由政策推动,首先还是因为有很大的市场规模。”

据《每日经济新闻》



声音

资料图片

副省长史济春和网友聊“企业服务年” 将成立大郑东新区投资公司

□晚报记者 裴蕾

本报讯 我省将新搭建3个百亿元省级投融资平台,郑州要成立大郑东新区投资管理公司……为企业融资,政府将承担搭建投融资平台的重任。昨日上午,副省长史济春做客省政府门户网站,和网友谈我省“企业服务年”开展情况。

我省将推进8113信贷计划

开展“企业服务年”活动在缓解企业矛盾,加强企业融资服务方面采取了哪些措施?史济春说,我省将推进“8113”信贷计划,即全省17家省级银行,每家选择800户省市县三级重点服务企业和100个重点项目,农行、农信社、邮政储蓄银行共选择10万个涉农示范带动户,予以重点支持。

同时,为做好企业融资工作,政府积极协

调银企衔接。今年以来,全省相继组织10次较大规模的银企洽谈会和资金协调会,签订贷款协议4325亿元,合同1972亿元。银行业机构与省级和地方政府均全面签订了战略合作协议,协议金额达12339.82亿元。

郑州将成立大郑东新区投资管理公司

史济春透露,通过注入优质资产等方式,我省将加快组建省铁路投资公司、省交通投资公司、省国有资产经营管理公司,新搭建3个百亿元省级投融资平台,为全省铁路、机场、国有企业战略重组等融通资金。

他同时表示,为加快郑东新区发展,郑州市将加快整合郑东新区、郑州经济开发区、郑州航空港投资公司等政府资源,成立大郑东新区投资管理公司,使其具备融资功能。

此外,省财政将筹措5亿元,支持完善城市

污水管网和垃圾处理设施建设。尽快将燃油税费改革转移支付中水利建设基金和干线公路、农村公路建设等30亿元建设性资金拨付,并落实到项目。筹措3亿元职业教育专项资金,支持职业教育项目建设。筹措16亿元,主要用于加大土地开发整理及耕地开发和基本农田建设投入,这部分资金将确保在5月20日前落实到具体项目。

企业提问题3386件,大部分都在协调解决

据介绍,“企业服务年”于今年初启动后,省政府有关部门收集企业反映的问题是3386件,问题主要是资金、土地、环保、税收、物价、发展环境以及一些其他收费等方面的,目前绝大部分问题都在积极协调。其中有些问题不在省里权限,已经向上级有关部门报告,请求协助。

超薄阅读

我省7月组团赴英国、捷克洽谈商务

为了扩大机电和高新技术产品出口,引进出口型项目,促进我省与英国、捷克商务交流与合作,经与英国贸易投资总署地区国际贸易办公室和捷克企业家联合会协商,我省决定在两个国家分别举行商务洽谈活动。内容包括组织有合作意向的对口企业进行深入考察;与当地政府商务部门、工商界进行交流、沟通;考察英国、捷克的科技、投资、贸易环境。据悉,拟于2009年7月上旬出访,在境外停留10天。

晚报记者 徐刚领

拍90万吨小麦,成交不足一成

新麦下月收割,粮企心中不慌

昨日,河南省粮食交易物流市场计划交易托市小麦约90万吨,实际成交7.72万吨,成交率只有8.82%,创出了今年拍卖以来的成交率最低,平均成交价每吨1797元。中华粮网有关专家分析,成交率低主要原因在于新麦下月即将上市,虽然今年受到干旱影响,但是减产幅度不大,总产量有望与去年基本持平,因此,购粮企业心中不慌。据介绍,今年小麦期货价格总体也呈现回落态势,小麦主力合约WS909由今年2月初的最高价每吨2222元稳步回落,昨日收盘价为每吨2116元。

晚报记者 徐刚领

郑州国际物流中心建成啥样?6月见分晓

谋划已久的郑州“国际物流中心”现在进展如何?将建成啥样?昨日,《郑州国际物流中心战略咨询暨规划布局》中期报告会召开。在此前国际招标中胜出的两家咨询机构罗兰·贝格国际管理咨询有限公司、科尔尼企业咨询有限公司各自介绍了项目定位和规划内容。规划将于6月底前提交最终规划布局。

晚报记者 程国平 孙娟

服务企业,地税局送上201万元代征手续费

近日,郑州市经济技术开发区地税局局长陈旭杰带领相关科室人员远赴西安,将201万元交给郑西铁路客运专线有限责任公司,这是该局今年的第一笔手续费支出。郑西铁路客运专线于2005年9月份开工,全长484.5公里,经开区地税局负责其中河南省境内318.7公里的税收征管工作。为应对金融危机影响,帮企业渡过难关,该局多方协调去今年一季度代征税款的手续费201万元。

晚报记者 程国平 通讯员 任正阳 邵晓蕾

我省汽车摩托车下乡再给补贴3%

购买不同车型优惠有区别,最高补贴6500元

今后,农民朋友购买我省省内企业生产的汽车、摩托车补贴车型,将可再享受3%的补贴,最多可优惠6500元钱。昨天下午召开的全省汽车摩托车下乡工作电视电话会上传出好消息,凡是有河南省户籍的农民,以及农场、林场和渔场职工,在我省境内将三轮汽车或低速货车报废并换购轻型载货车,新购买1.3升以下排量微型客车,或者购买摩托车都可享受此项优惠新政。

晚报记者 裴蕾

车型	补贴时限	限购台数	补贴标准
将三轮汽车或低速货车报废并换购轻型载货车的	从即日起到12月31日	每户一辆	售价的10%,单价5万元以上,定额补贴5000元。凡换购本省生产车型,再补贴3%,单价5万元以上,定额补贴1500元,最高6500元
1.3升及以下排量微型客车	从即日起到12月31日	每户一辆	售价的10%,单价5万元以上的,定额补贴5000元。凡购买本省生产车型,再补贴3%,单价5万元以上,定额补贴1500元,最高6500元。
摩托车	从即日起到2013年1月31日	每户两辆	售价的13%,单价5000元以上,定额补贴650元。凡购买本省生产车型,再补贴3%,单价5000元以上,定额补贴150元,共800元。

提醒

申报补贴时应提供以下材料

本人身份证、户口本或公安部门出具的户籍证明(原件及复印件);新购车辆的发票(原件及复印件);交通管理部门出具的行驶证或机动车登记证书(原件及复印件);购买人粮食直补专用存款折(卡),没有粮食直补存款折(卡)的农户,需先到当地农村信用社或邮政储蓄银行营业网点开设存款折或银行卡账户。

如果换购轻型载货车的还须提供已报废车辆的报废汽车回收证明,机动车注销证明。

补贴直接兑付到卡

乡镇财政所将对农民申报材料进行审核,并查验汽车摩托车下乡标识后,符合补贴要求的,将及时开具《汽车摩托车下乡补贴兑付通知书》,通知承办银行将补贴资金直接兑付到购买人存款折(卡)账户上。

安阳马氏庄园获批4A级旅游景区

“中原第一大宅”具有高雅的文化品位和厚重的历史底蕴

□晚报记者 张竞跃

本报讯 近日,被誉为“中原第一大宅”的安阳马氏庄园正式获批国家4A级旅游景区,长1096米的“明清一条街”成为我省又一道亮丽的旅游风景线。

中国官宅唯一标本被誉为“中原第一大宅”

马氏庄园位于安阳市西20公里处的安阳县蒋村乡西蒋村,是清末头品顶戴、兵部侍郎兼督察院右副都御史、两广巡抚、光禄大夫马丕瑶的故居。庄园始建于光绪六年(1880年),占地面积2万多平方米,建筑面积5000多平方米,比“乔家大院”还要大1300平方米。整个建筑群由南、中、北三区六路22处院落组成,现存厅、堂、楼、廊等共计401间,布局严谨,古朴典雅,雄浑庄重。除北区和中区东路外,每路均由4个四合院组成,前后开九门,俗称“九门相照”。

马氏庄园历经百年沧桑,既有典型的北京四合院宽敞明亮的建筑风格,又有晋商大院深邃富丽的建筑艺术,还有中原地区蓝砖灰瓦、

五脊六兽挂走廊的建筑特色,具有高雅的文化品位和厚重的历史底蕴。据介绍,由于其保存完整、资源丰厚、品位极高,被省市古建筑专家赞誉为“中州大地绝无仅有的封建官式建筑标本”、“在国内也是为数不多的典型的清代官僚府第”。解放战争时期,庄园曾是刘邓大军司令部所在地,刘伯承司令员和邓小平政委分别下榻于庄园一处院落的东西厢房内,是教育后人的红色旅游之地。

2000年9月25日,马氏庄园被河南省人民政府公布为省重点文物保护单位。今年4月23日,马氏庄园正式获批国家4A级旅游景区。据介绍,总预算约7500万元的二期工程将于2010年底建成,并对外开放。

一家都是历史名人,孙中山题词“天下为公”

马丕瑶膝下有四男三女,亦多远见卓识,在中国近代史上占有一席之地。长子马吉森,是一位著名的实业家,他曾首创安阳广益纱厂,即现在的豫北纱厂前身。次子马吉樟,进士出身,历任翰林院编修、国史馆协修、会典馆总校、湖北提法使、按察使等职。马丕瑶的小

女儿马青霞,是我国著名的资产阶级民主革命家、教育家、社会活动家、辛亥革命女志士。孙中山先生赞誉她为“巾帼英雄”,并题字“天下为公”,被后人评价为“南有秋瑾,北有青霞”。

建国60周年主题纪念邮品发行



日前,以纪念建国60周年的主题邮品—《共和国珍邮》,由中国集邮总公司正式在全国公开发售。《共和国珍邮》是共和国60年历史上第一套集国徽、国旗、国歌三大国家标

志邮票,毛泽东、周恩来等七位开国伟人和56个民族的主题珍邮原票大全套。该邮品还包含特别发行的共和国历史上第一款国徽金条。国徽邮票被铸造在金条上,带有2000圆的超邮资面额,金条正背面均铸有“庆祝中华人民共和国成立60周年”字样。据悉,《共和国珍邮》里的120枚邮票大部分是全国几十个省的珍稀邮票资源收集而来,其中完整套票16套。在120枚原票中,共有15枚国徽、国旗、国歌邮票,49枚毛泽东等七位开国伟人纪念邮票,56枚56个民族大版张邮票。

杨长生